B — SR B AR B B R TR B — B P 2]

[38- 5]

® HHGFHE
(FHEHRFAGFAL TAF
1. H- 333 M F A 2945 RITR24R3

B B2 B3
T RI R2 R3
2. A RS E - 530F RIHR2RIK
B B2 B3
FATE =1 R1 R2 R3

e
B3 1=P1=R1/(R1+R2+R3)
7 2 =P2=R2/(R1+R2+R3)
1% 3=P3=R3/(R1+R2+R3)
(Z)7 R A B4 24 B F 7 K1HK2

$ 1 2 3
A= K1 RI R2 R3
AL 1 K2 Wi W2 W3

B aE

HF 1 =Q1=K1¥R1/(R1+R2+R3)+K2%W1/(W1+W2+W3)
HF 2 =02=K1¥R2/ (R1+R2+R3)+K2%W2/ (W1+W2+W3)
5 3 =Q3=K1*R3/(R1+R2+R3)+K2%W3/ (W1+W2+W3)
IR
'ri%i‘r 1=21=Q1/(Q1+Q2+Q3)

18 2=72-Q02/(Q1+Q2+Q3)
U 3=23=03/(Q1+Q24Q3)

® =g
- A= A=
Az A Al A2 A3
s R%B Bl B2 C3

FFHRE (=) ¢ A=AIXP1+A2¥P2+A3%¥P3  ; B=B1*P1+B2*P2+B3*P3
FHEFHRE (S ) P A=AIXZIHA2XZ24A3%Z3 5 B=BIXZ14B2*Z2+B3*Z3
® HFuwag:

s B Bl B2
$417 % & (- ) © B=B1*P1+B2*P2
37 e (= ) @ B=BIXZ1+B2%Z2




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

(%% %511

%wl— (- F=A By =g 5-8):

T A 86 E 110 1Pl EER A8 86 117 30 P g N5k
,1@4& T L 10 & bR e o i h M- FEA R L - b2 HE S Hie
AR R R 2 3B e

74 Pk &l FAz R
8 & (ARL-) 10 & 1.0 F10:#0.1
4 (- 1.1 #3101
i
8 %
FrAzA [ 1.0%8/12 + 1.1%4/12 = 1.03 — & if #ie==1.1 1.1
Frigs | 1%8/12 + 3%4/12 = 1.67(% ) — @ikt 2 =] #1701

HO)s (B FAES B F B
A 88 E 117 1 pehigdtatidlsE ~96& 1% 1pehgtn

S

"o
220 £ 0 A3 E LRI T e FEARL S 0D 2 A Hdes
A AR P E AT
%7 #7 RAzA Rt
15 & (A4 = 0.1 EEEE)
(R 33 = i 0.1
20 & (A% 4= 0.1 90
#3
3 %
sraza | 0.1¥15/35 + 0.1%20/35 = 0. 1 0.1
Fries | 8%15/35 + 9%20/35 = 8.57(7) @ iEEiE4=8 | % 81 e (.1

FolZ (- FEREN g 8 g
@ oy k99 20 5PN R w1l E6 1k
%H@63’~wf’%i8ﬁ’%”ﬁ—%?%ﬁiﬂkéﬁ%ﬁ’“

22 #* 27 RiEA
AE(RELZ »R) - F40 0.1
6 (L= > 20) 311
#E
Ny 2%
Frie A | 4%4/10 + 3%6/10 = 3.4(2 ) —>miEEHE =3 £30(.1




%l?l]‘t (A‘—-
E'/\,
A
AARIE R e

ES S ‘ﬂjsa A

'y
2

8& %) =

Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

AR - B B
A3 05 # T2 1pisfrdd AugizdeT7?(Qe2L% 3£
10 #(4 &3 ~

SRR % S LN S

¥

-
L —

YA R

=) # L Kt
oA E n *55=
242(i ) 4 &7 2/5%55=22 29 g9 8
3ECH) =55 ? 3/5%55=33
4#(ER) 10 # 4/12%120=40 113 3
8&(%) =120 * 8/12%120=80
B
z 42 A R s
62 * oz 0 2R &30,
(3 ) W R EEXN
13" (A%x=> 3) #4752 (.1
o
Ph &%

3*¥62/175 + 4*%113/175 =

3.65(% ) — i iFdid=3

£31:20.1

FoIT (M- FFARR = B g
9~ﬂv]&*~85ﬂ 117 20 p je %

s ok
SHRES

b= gh)
Fodifed £ > B Je ;3

92E67 1p)

LIy ;‘uéljz@Gﬁ CRF o C RREYENE g - FEAR o2 A8
BAz s 2 2R F%2 3HE 4T o
47 B RAe s R
4&(A¥2-) 10 & 1.0 A 1101
6F(AEL- > R) 1.1 #47&0.1
P8 &
Frazs | 1.0%4/10 + 1.1%6/10 = 1.06 — & ix it &iz=].1 1.1
Frigs | 1%4/10 + 4%6/10 = 2.8(% ) — & iF it 3 =2 #2730.1




Ho0n (s 3

Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

FEAER B e ¥ B
Dgal Aol 1 E (Y AEA - )2 (P ABAC -

A BEH 2

EBV - TEAE L - b A e 2 g AR P E T o
2 %7 ERE Ja Az A fa i A
,13(%1‘3’%*) NP 2.0 ,j e 0.3
2‘&(%&1\*: ’,,gz’-) 21 ’E‘IH@OZ
# 8
P P
Araes 12.0%1/3 + 2.1%2/3 = 2.06 —miggiz=2.1 2.1

FREA- BN ARAC B HARF
TR PR R
0.3%1/3 + 0.2%2/3 =

0.23(#) — & iFEiEr=0.3

Zb|- (M-

A28 Fr g F-8)
U»E“zn]/\zazngpz_& (4}1 zé}z\*) 4 # (ﬂ“ﬁ_’\ﬁ%: ,H‘) amﬁ\;*

10 g F - AL o2 BB HAe b2 e AR B2 P E 4T
A ERUE B Ae A RieA
2E(ARL-) 5] s 1.5 #1702
4E(AEL R 1.8 #3730.1
H#E
P8 : %
#r4= A | 1.5%1/3 + 1.8%2/3 = 1.7
FREA-Fzg o TA FVEAH
YA e A A
N F1 10,2 F11#0.2 1301
#31#0.1 100 #0.1%1/3
0.2%1/3 + 0.1%1/3%2/3 = 0.089(4)
— g iEEEe=0.1




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

“—+>

+
/z‘

SO (B FEAERT B
n,‘.g,]/\—>‘»101&6n 552a\3t$;_

TEAEL Y

ZBEZE yw gt E il,\/n\—&r’f :

R e k-

Fe8E (F4 30 P )

| - wA
8E(AEEL= V) 1.4 £ 47520.1
#E
fdop B A
30 B 30/30=1 *
ATz A - B e
1.4 17 (ZaerdeaEs 1)
B ATAR A 1.4(% 27)
o4 (- A% ST g “—%)

n:.,m]/\*“l()l&G” BHZGWES;/Z‘E

LR 8 & (4 10p ) R » ki
FIEZ S g AR T

LEAEL R
® 47 B Az A FE
8E(AELZ ~ 1) 1.4 4 7:20.1
#E
foto p o L
10 p 10/730=0.3 * @it 1 ?
FrAe A ¥ R
1.4 1P (EZErmiEsl )
N 1.4(% 2 %)
ol (- FFARES T 5 8)

+

BéﬂwJ/\x“lOl_&Gu SEZGHEZ_/Z‘%

SEARA T Z 82 S g A A 4T

18 & (v 3200 ) By o ik

3 2 A BA
(= 1) 1.4 F40 0.1
#
i p s L
320 p 320/30=10.7 *» »miF g 11 2
AR A3
1.4 1-4*»
1.5 5-8 ¥
1.6 O-11 * (FEFHEAFEF 3 )
B RTARA 1.6(%41)




3;;;,]_1.__ (sﬁ__

LEAEL R

if%ﬂ:iﬁégg‘;,‘;_{g‘h‘
n:.;n]l\+~101&6n 5525%5;

/z‘

¥ B)

Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Fpa A8 & (F40 500 p ) B4R o ik s
$ZELZ B gh2t B de A 4o

7 2 A A A
SE(A®L=Z 1 1.4 £ 47520.1
AT T
ddop #c FE
500 p 500/30=16.7 * — @& i 2= 17 *
e s 8 i
1.4 1-4 7
1.5 5-8 7
1.6 9-12 »
1.7 13-16 *
1.8 172 (FEErFES 1Y)
o L ATAS A 1.8(% 2 %)

2oL (-

YEAEYT
£ 4101 #£6 0 553::%:_

,ém 18 & (4 350 7 )

v
FEARL R B2 N B AT 4T

Be o kK-

Al T Az A A
BaE(AREL= ~]) 1.4 4001

ELELIRE S L
350 p 350/30=11.7 " »migitigi= 12 2
Arde st ¥ iR
1.4 147
1.5 5-8 *
1.6 9-12 * (s Es 47)
B L RTASA L7(%17%)




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Ptz (B-F=Ay g K2 %Lg)
Tl A 10l E 60 S plhgEaiikl #87% (Fp 170p ) 2% )
PRI Ao 3 A HE 1394 EH - N (A L

T3 T AL A
1287 (REL= ~27) 2.1 Z17i20.2
#E
Edop i EE 2 Arde A
140, 2%6/1=3.
170/30=5.6 * — L 2. 140.2 ,6/13 ’ )
170 p s e F2 e kdiEb) % 21 F2 2 E
EiERier 6 ‘ . .
%‘_—%" Sy BB WA 2445
TR T LR L I
P v | xn wiE | b wt %3t
112.2(=
(= 4 2.4 2.4 | 8.8 8.8
)
dv 4 &
112.3 4 2.6 2.6 | 9.2+4 99 | hm Lran
FST 8
31.6
112.4 4 2.8 2.8 9.6
(% 24)
112.5(=
:)( 4 2.9 2.9 9.8 17.4
112.6 4 2.9 2.9 9.8 927.2
37. 4 gﬁf’%
112.7 4 3.1 3.1 L e
r R R
112.8(=
i )( 4 3.3 3.3 | 10.6 12
112.9 4 3.4 3.4 | 10.8




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Folte (M- TFARES A8
TEAA 101 # 6P 5P RS EREE LR TR 2 E (2
FE)n112& 70 28 p PIE GHsM AT ) Az hekagr sy

4T

=] 4 Ao W
S5E(AEL=Z 2AR) 1.8 F929:0.1

2| g Az A EL
TE(AREL=Z ~2L0) 1.6 £320.1

? i 123 i BT i
112 & 4 * iR iTE A 2.5 2.5 517
112 # 5 % 1T E ) 2.5 2.5 520
112 # 67 % F ¥ 435 2.6 2.6 N
12&77% & (T F2 2.6 2.6 520
112 & 8 * i 1 ¥ 5 2.2 2.2 {72
112 & 9 * % 1% F 5 2.2 2.2 20




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

04T (- TEREY A m)

TRAAANNIIEG ! D P SEHRABERAFRN4EI? 2P > AFERIA
AE 13 E IV F TS BiS R A PEEYE (F32:20.1) 557
W a2 A g~ A E s e

F-113# 27 20~%117%)

' Tx i i AL
112 # 12 * % (5 ¥ 4435 2.5 2.5
113 #1172 iR T E A 2.5 2.5
113 & 27 R ITEFA 2.6 2.6 %107
113 # 37 R ITEFA 2.6 2.6 527
113 # 4 7 ik T EEA 2.6 2.6 37

F- (113827 20O~%27)

I ¥ Foi ' % ix
112 & 12 7 R = 2.5 2.5
13 &1° & (T % 1) 2.6 2.6 510
113 # 27 % T ¥ HA 2.6 2.6 %27
113 # 37 i T ¥ F25 2.6 2.6 % 37
113 # 47 ik (T ¥ 525 2.7 2.7 17
113 & 5 » & 1% ¥ 53 2.7 2.7 %27

F=2(113& 27" 204~%31)

I ¥ Fi i 3
112 # 12 * % iTE§A 2.6 2.6 17
1183 # 17 & (T 525 2.6 2.6 %27
113 & 2 & (T ¥ 525 2.6 2.6 % 37
113 # 37 % T % §F2 2.7 2.7 5107
113 & 4 *» % T E§FA 2.7 2.7 %27
113 # 5 2 T T EF 2.7 2.7 537

AABFEGFDLE DRI A RH o ARG AL EARE 0 UAAE
BELEAPRDAHS TR KiTgeh o




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Folta (FFR2F0 2 FRE SBEH])

mga A 111 E 6 5P EREAEST 0 R HITERA SR 103 &
BSOS HAR 0 57 EATIE A R 113 30 A 0 (F 3
V0. 1) s L A o] AR AT

F-113# 27 20~%117%)

' Tx i i AL
112 # 12 * % (5 ¥ 4435 2.5 2.5
113 #1172 iR T E A 2.5 2.5
113 & 27 R ITEFA 2.6 2.6 %107
113 # 37 R ITEFA 2.6 2.6 527
113 # 4 7 ik T EEA 2.6 2.6 37

F- (113827 20O~%27)

L i ¥ g | %3
112 % 12 * i R 2.5 2.5
3% 1 R 2.6 2.6 $10
113 & 27 T E A 2.6 2.6 527
113 % 3 i 1T E 2.6 2.6 $ 37
113 # 47 % 1F ¥ 435 2.7 2.1 517
113 #5172 % 1% F 5 2.7 2.7 520

F=2(113& 27" 204~%31)

I ¥ Fi i 3
112 # 12 * % iTE§A 2.6 2.6 1
1183 # 17 & (T 525 2.6 2.6 %27
113 & 2 & (T ¥ 525 2.6 2.6 % 37
113 # 37 % T % §F2 2.7 2.7 5107
113 & 4 *» % T E§FA 2.7 2.7 %27
113 # 5 2 T T EF 2.7 2.7 537




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Fo|L = (FERFL AEREY )

TR A ]l EE Y 5 PAERGFAEZY R EE KR RN 103 £
FWE L FRAL 0 0 EATHRE S R 1128 12 B LA TSP
WAREN I3 E IV EFEFE 0 (F 3P 0.1) S FE 2 A B
AR AT

' Tk i ® = AL
112 & 11 7 i# i E W 2.5 2.5 510
112 & 12 % -4 . S
113 & 1 » FPE A
11327 i LR 2.5%1/2=1. 2 i
113 & 3 1 i T ¥ ) 1.4 w1
113 & 4 1 i E 1.6 w2
11345 7 i# i E W 1.8 w3
113 & 6 i i 2.0 ¥ A 4
113 & 77 i e E 4 2.3 w4 5
o e 2.5 4 6
H3#87 BRI (746 1) %20




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

SO A (B FEART LR

B A0l £ 62 D PR SRR AL E LR T AR 2 s 3112
EOT RSB (BABR 1) B FL Biedl A kEd e
B 4z A A
hE(A®EL=Z ~2L0) 1.8 £22&0.1

W - CAR k) 112 87 BRP (Fedkl%)

i ¥ i H 7 %L
112 & 4 7 i# (T ¥ ) 2.9 2.9 K
112 &5 i# (7 % 1) 2.9 2.9 EE
112 & 6 * i (% ) 2.9 2.9 Ry
11277 # i 2.9 2.9 D

112 & 8 " i i £ ) 3.0 3.0 3K
112 &9 7 i# (7 % 1) 3.0 3.0 EE
112 # 10 * i (5 % 1) 3.1 3.1 E

By (e s g) 112& 40 R (FEpk1%)

' e¥ ¥ #® # i

112 & 4 7 TES =7 2.9 2.9 K
112 &5 @ i# (7 % 1) 2.9 2.9 EE
112 & 6 ° i E 3.0 3.0 %17
112 &7 i# (7 % 1) 3.0 3.0 EE
112 & 8 » i (% ) 3.1 3.1 %17
IEEXE i (7% ) 3.1 3.1 K
112 & 10 » i# (T % 3.2 3.2 K

Wz (U PEER) 1125 60 8K (RERR1%E)

e it ¥ x| #e %3
112 & 4 ° i (0% 1) 2.9 2.9 K
112 &5 i (e % ) 2.9 2.9 %27

112 % 61 —pn i# i % 3.0 3.0 K
112 &7 % (0 ¥ 1) 3.0 3.0 %20
112 & 8 » % (T ¥ ) 3.1 3.1 K
112 &9 ¢ i (e % ) 3.1 3.1 %27
112 & 10 * % (0% 1) 3.2 3.2 K

1fohst- REFHEFE 3 @Ep RUEAFE S B 5T ARY
PETERECARE ) BREE LA 20 2 R -

2. FRBF KA FRAFBEP B LR B SR A K I F T4 )
REEIT- 8



Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Nt SRS TR

7oA 101 E 62 H Pk ‘i/éfmg'l)%@f)ﬁ SEER e s R E D s 4 112
ATV G FRAELE S A A R - s A i 2 R as
A #cRE e o

Al Az FE
bE(HEL=Z ~227) 1.8 #27:0.1
'y S Fit e 17 (==
112 & 4 » PR 2.5 2.5 E
112 &5 i (T L2 2.5 2.5 »207
112 # 6 * & T EHA 2.6 2.6 517
112 # 7% -3 =4 i ¥ 1§25 2.6 2.6 % 2t
112 &# 8 # PR 2.6 2.6 %3t
112 & 97» & (EEHA 2.6 2.6 20

Brd- REFHEFETE > 2R FH 2% 3 T2 B P25~ fEF
EoRERRAEE R 0 F T USRS A e i S A e

R T ST RS T EE D)
A AN L0l E 6 5P FEREERA LD E R I E D 112

TrEAFRMed Ay A AR E S 0 o g 1128 80 gd
L EEETE S IE TP S RPNV R S SRR 1 °F 78
@@ﬁ»&%i%T
2 A2 A en
5&(%;%3 ) 1.8 537201
AN rx )io | g %3
112 # 3 * & 1% £ 53 2.4 2.4 %172
112 # 4 & 1% £ 53 2.4 2.4 %27
112 # 5 » 1T E 55 2.4 2.4 %3
112 #6 7 i (T ¥ 52 2.5 2.5 %17
112 &8 77 -% =4 & 1T E 52 2.5 2.5 73+ 1-1
112 # 8 » —% =4 & (T ¥ 525 2.5 2.5 =+ 1-2
112 # 97 1T E 55 2.5 2.5 HFizAt1
112 & 10 » & 1% £ A 2.5 2.5 T2
112 # 11 * i E N 2.6 2.5
112 # 12 » % T E§A 2.6 2.5
113 & 17 - 2.6 2.6




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Folz Lo (- TFARS R BRI
PoRAAAE 4 E SRR (G ALz ) Az s w111 E 8 EAEK

FASILES R ER L EEN St C At ORE R S
T P EY P T e
47 A2 e

4&(RELzZ V2R 2.0 #2101

BERMTHFDLEZ 2P F

L T% it 7 %3

111 & 8 ® —j& % T E 53 Ay - &P

112 &1 i 1T ¥ ) 2.7 2.7(1) 510
112 # 2% -F =4 % 17 E 52 2.7 2.7 E e |

112 # 37 % (T E 5 2.8 2.7 Hi7A2

112 # 4 * % T ¥ A 2.8 2.7(2)

112 &5 % 7% A 2.9 2.8

11226 °* ik 1T ¥ ) 2.9 2.8

112 & 77 i T £ {5 3.0 2.9 it R

112 # 8 % 17 E 52 3.0 2.9

112 # 9 *» i (¥ ¥ 425 3.1 2.9 ﬁi&/ﬁ%ag@~&

112 # 10 LS 3.1 2.9 | #wiasan

113 &1 » % T ¥ 5 3.2 2.9

113 &2 i 1T ¥ {5 3.2 2.9




ﬁiv:-"-‘ (sﬁ__

Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Jf—;ﬂ:ikjgg‘;J_ = ,‘g,)

oA A 101 60 5 p e B ks £ 2 R (F 30 e 0.1) 0 A
FAR2 2 EEE NS ERE 4P BEARTE D2 A1
M2 R A A R e
£ ARG % 2) REAE
-\g% - @igg‘lia‘;}&_ﬂ;ao’/
D EREENEIZ PSS - FEAS R g
S bR p R AP KA &?%M&”@i TR
;é.a%r%— 5;4” WeZ A2 DA Pl
BfrdaELepgztp . |- TRIARRSWELS G EES
B W LA TRz R
- (F=Eafk’ &)
' ¥ wi Gkl s
112 £ 6 EiEEN | 2.6 2.6 $10
112 & 70 428 - ) | =EERF PRS- B
PEEE #iEENA | LT=2.6%2/3) | LT
1129 EiEERA [ 2.0 2.0
112 £ 10 * B EN | 2.4 2.4
112 & 11 1 i EH | 2.6G3437) | 2.6 | ¥20
Bz (BF 6 R =H ST
' i )i i %3t
112 4 67 i# i 2.6 2.6 510
127048 | #ieEH3 2.6 2.6 7
112 & 8 * &%) i T %52 A - B
IEEE EirER | L7623 | LT
112 # 10 7 i# 2.0 2.0
112 & 11 7 i# 2.4 2.4
112 & 12 7 wieER | 2.6(2430) | 2.6 3 3
113 & 17 i# i 2.6 | 2.6 #20
Bz Gkt o AEHBEFE)
i i § fi i # 3t
112 # 6 7 i# i E W 2.6 2.6 ¥ 10
112 70 %) i# i E W .
112 % 8 #EiEEEA | LT=2.6%2/3) | 1T
112# 9 i T 2.0 2.0
112& 10 7 4328 | & icE 2.4 2.4
112 & 11 ° EiEENA [ 26(293°) ] 2.6 | 3
112 & 12 i# i E W 2.6 2.6 33
EERE i# i E W 2.6 2.6 %20




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

Folotz (- FEARY -8

PA A 12 E 10 F (R AEF k2 R dag stk R EAE) 7§

F1ERA12E2% L F A% LERBLHA > Tl 2k EF kit

Hisf2 B fgd o™ ¢
£ R EEGIx 1)

FEAE
CREA TR EEIEA R

N =]
PV }i\:_: N N N o o=
N . . o Evlﬁxﬁ"—gﬁu Tk Zo = A1
S B REEAESZ PP g %
RS SN #opdwo o, 4 e
EORLRTAREELADNL ) hsaekseag- 0 age
P - p 3 .3
wEmeT TR B W BER Bz B

" i PNy %

11 & 12 ¢ 3.0 %1
12 11 | 2.9-(3%3/4) | #2Apm
112#2° | 1.6-(2.263/4) | @ RAwA 1| @ABIK
112 & 3 1 1.8 EABw A
12 % 47 2.0 EAB A 2
112 % 5 0 2.9 B3

(24 37)
112 %6 7 2.6 ERAT A2

ERATAS S »

12 &7 3.0 Ges ) 52




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

oz te (- JmARy-m)

PA A 12 E 10 F (R AEF k2 R dag stk R EAE) 7§
H3EAAI2E3 T L LERB2EA o TES kI GF &
Rz Rkl tesd 4T

<A (E=x ) FEAR
- FEe - RS E AP E A B
S B REREAESZPIS | FFESE LT K
poo (LR ST DA V- WA TR
=~ B p R 2tp S A S I L N
ARRFEPI AP e |2 vHRAIAF A FET- VY
Es BrEREZL-pIa S 28 SRR S A
E A o
LA
' Foit g i
111 & 12 * 3.0 12
112 & 1 APEAg o | ERAZG
112 &2 FRE LGS | ERAR
112 # 3 1. 1=(3. 0%1/2%3/4) | &R A +% EARB R
112 & 4 1.3 FERATA]
112 & 57 1.5 FRA®A 2
112 #6 7 1.7 EHRAWAL D
112 & 7 1.9 EAHRATA A
112 & 8 * 2.1 EHRA®AD
112 % 9 » 2.3 ERAw G
(246 7)
112 # 10 * 2.5 EHRBw A
112 & 11 * 2.7 ERBwA 2
) FRBwA 3|
112 # 12 * 3.0 (23 71) %27




Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

o= LT (- FEAREsLom)

v A 1128 10 1pF (RAAEF L RieAig s £ EA

WY FXQERA R E]L Y PR F AT ERBLFA 17 10 piERA
4k 1Y 15 PpERBA s A AT AR BE Ko EAN A1
F2 hiad s E L e

(Lizsf=x 2R AFHL)

e R 1 #3r
TERE 3.0 ¥ 1
o EARA
112 # 1 FLE AL F4B
R Gegaen | B
1227 | 2 0-(3.0%/3) FRAT
1124 3 2.3 FaAT A
12 47 2.7 A2
ERN A
12 & 5 3.0 ERAwL S 90
(743 7)

Az Lt (A- ATy L-gh)

B A[12E 17 25 F % (XA AEF ER RiAs A - 2R A
EYFFHR2EFRAFELI 2TP L FHATERB2FA-12 31 piEapA
4220 B PiERBA (BT ) TA AL an i dF B E Ko Lk
LRI RS T 0 A 3 S

(R 2EHRAPHL)

]
&

i POTYE %
111 % 12 7 3.0 %10
112 # 1 3 E LA F 4B
e B
12 %20 2.0-(3. 0¥2/3) ERAPA
1123 2.3 GRATA
112247 2.7 ERAT A2
iE 3 rIA
112 5 @ 3.0 ERAw A3 50
(4 37)




Xp- L=

Wit — TR R AR B LR AR T U B — e 2 B

__Jf—;gzz%_gg‘;i:

2)

ai]A“%¢&£¥l%ﬂﬁ’H2&l”$< 7
0&u—%ﬂé$>ww3L%A’@ﬁ?ﬁﬂmlluizggiﬁiZE

AE R e Rk iE A

BBz, TRELELEAXDL EF LR B8 1126 P REX 2
ERC2MHA > PRLLAXL HisF2 R A fcsd o7 ¢
LIeS ik s
111 & 122 2.4 ¥1°
112 #1¢* EIC R PO EARA
112 & 2 * FE ALK 7 % % e £ Bl 34 B
112 & 3 * 5 it ag B2
112 & 4 * % 5 iEsad B3
112 #57 * & RhiEaad B4
112 # 6 * Ak iERdE BS ERC
112 & 77 % % ki Rad B6
112 = 8 * % i R itag Cl
112 # 9 % iR iEag C2
112 & 10 * % 5 iEsag C3
112 # 11 * 35 R iERag (4
112 & 12 * Ak iERag Ch
113 %17 % 5 i ag C6
113 & 2 2.4 | %27
ol A (- FEARS o8
B4 *ﬂ@@ﬂ%zawﬁ’n2ﬁ1“¢< g R e 2R &GS

AR 'R

\§£$>ﬁ43E%A’@i?ﬁﬂﬁwlm&zgﬁjﬁﬁZE

BBz A PHLEEEXDL 5 L RSB 3 1I2E# 6 rrEX ]

EAHC 2 W

s Hits 2 R gag A Y o

b Ol g =
111 & 12 » 2.4 E
112 # 17 FE RS K FA
112 # 2 * 2P E g A | L RiEAs8 Bl E 4B
112 # 37 # % B iErad B2
112 # 4 » 7 5% EAEsE B3
112 #57” % 5 a8 B4
112 # 6 * 5 R iEsaad BS ERC
112 # 77 3 & /8 B6
112 # 8 * 2.4%3/4=1.8 EHRC P
112 # 97 2.0 ERC wA
112 & 10 * 2.2 EHRC w2
112 # 11 7 2.4 FERCwAZ |[(237)] 20




B — SR B AR B B R TR B — B P 2]

oo t4 (- FEARS o)

PEAARERAWE 2 E 10 F (£ EF kRl RS A el
FEAEY FXJ3ERA112E232 15p2 58 2P HRRFHR(FF* 3
Ergd) A2 R s b oo

?i F MR S (=
111 & 12 » 3.0 E
112 &1 7 FE AL EARA R
112 # 2 7 PP A K EAHRA K
112 # 3 *»
0 R A A
TEEE o ARH P P
112 # 6 * 1.5=(3. 0%1/2) EAA P
112 # 77 1.7 EHRATA]
112 # 8 *» 1.9 ERATAS 2
112 # 9 » 2.1 ERATAS S
112 & 10 * 2.4 EHRATAS A
112 # 11 » 2.7 EHRAWASD
) , ERAPAG o
112 & 12 7 3.0 (67 52

FlFR HEL MY RARBEHAIE I F* R BERIPRLE

Rip2 ReddIR B T3P ESHLA R -REAKR vHRAK T 5 R

BB s WER T FRASYRT ) BEEME > 2 B2 R (ZBIpRT
»EAREPE) AR .



HieE

(B M 40 fof 4 2 =

I & £ Wt e 758 BpizpER
E 01 p poA

E— T 4§ pqper

FEACERGE D E G AR LR A
FAKRFEp

{ﬁﬂjl\i%ﬁg
LAk P

BAEE AR R

R ARA BT 2EFLE A F R DX FTIRE o

RELRER

D#ﬁ‘:\"%l E‘Jkéﬁfﬁ‘riﬁ;*;ﬁ—

B HEASE R A~ A R -

[

SR S R

IR R R

w R REPE

Fof 4 f etk

Clgcis 2% 2 7] » g o R 835 -

(I ST i IS PNE A A - iy

[

FEEE W ER

%@M’R}”%/\ /5;‘_5\‘

ff(lL/j:@”gé;fJ{

5w

FE 1 BB AR B s S R S IR+ A BE

GRA G 5T FELE ¥

I

i

e g

SEESHUSATHERy » 194E)

TR ES Sty A Y

SR A BT HERNIGL -




